

ડીસામાં મકાનની દિવાલ બાબતે તબીબની મારપીટ કરાઈ

પોતાના જ મકાનને રીનોવેશ કરાવા જતાં સોસાયટીના નારાજ સભ્યો ડાઘાપાઈ પર ઉતર્યા

ડીસા, તા. ૨૩
ડીસા શહેરમાં પોતાની માલિકીના મકાનની દિવાલ બાબતે સોસાયટીના રહીશોને વાંકું પડતા એક તબીબને મારપીટનો ભોગ બનવું પડ્યું હતું. આ બનાવ અંગે પોલીસ ફરિયાદ કરવા ગયેલા તબીબને છેવટે સમાધાન કરવા સમજાવ્યા હતા.

ડીસાની શુકન બંગ્લોઝ સોસાયટીમાં રહેતા બાળરોગ નિષ્ણાંત ડૉ. પ્રદ્યુમ્ન અગ્રવાલ તેમના મકાનનું રીનોવેશ કરાવી રહ્યા હતા ત્યારે એક દિવાલ બનાવતા સોસાયટીના સભ્યોએ નારાજગી દર્શાવી હતી. ત્યારબાદ

(તસવીર : ક્રાંતિલાલ લોધા, ડીસા)



આ રહીશોએ ડૉ. અગ્રવાલને એક ઘરમાં સમાધાન માટે બોલાવી તેમને ઘેરી લઈ મારપીટ કરી હતી. અચાનક થયેલા ચોતરફા હુમલા અને મારથી ઘાયલ અને ટિંગ્મૂઠ બનેલા તબીબ જેમ તેમ કરીને ડીસા ઉત્તર પોલીસ સ્ટેશન પહોંચી ગયા હતા. જ્યાં તેમણે તેમના પર હુમલો કરનાર સોસાયટીના સભ્યો વિરુદ્ધ પોલીસ ફરિયાદ કરવાની અને પોતાને રક્ષણ આપવાની માંગણી કરતા પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર જે.ડી. સુતરીયાએ કાર્યવાહી કરવાની તત્પરતા બતાવી હતી. આ દરમિયાન ડીસા શહેરના કેટલાક પ્રમુખ ના ગરિફો અને અન્ય તબીબોને આ મામલાની ખબર પડતા તેઓએ પોલીસ સ્ટેશન પહોંચી તબીબને ફરિયાદ કરવાને બદલે સમાધાન કરવા સમજાવ્યા હતા. આથી ડૉ. અગ્રવાલે તેમની સાથેની મારપીટની ઘટના અને તેમના ઘરના બારી-બારણાના કાચની તોડફોડ અંગે આપેલી ફરિયાદ પાછી ખેંચી હતી. આ બનાવની ખબર સમગ્ર નગરમાં વાયુવે પ્રસરતા શહેરમાં ચર્ચાને ચક્રાંતી ગઈ હતી.

દાંતીવાડાના ધાનેરી ગામ જોડે અકસ્માત : એકનું મોત બે ઘાયલ

દાંતીવાડા, તા. ૨૩

દાંતીવાડા તાલુકાના ધાનેરી અને ફતેપુરાના મેઈન રોડ પર ગઈ કાલે પ વાગ્યાના સમયે જેનોલ તરફથી આવતા બાઈક નંબર જીજે-૧ બીસી ૫૪૦૦ને સામેથી આવતા ટ્રક ટેન્કર નંબર જીજે-૨-૩૯-૨૩૮૫ સાથે અકસ્માત નડ્યો હતો. અકસ્માત દરમિયાન બાઈક ટેન્કરની આગળના ભાગે નીચે ઘુસી ગયું હતું. જે દરમિયાન બાઈક પર સવાર ત્રણમાંથી એક ઈસમનું ઘટના સ્થળે મોત નીપજ્યું હતું અને બે ઘાયલ થયા હતા. અકસ્માતના પચાસેકેટ્રિક થયેલા લોકો દ્વારા ૧૦૮ બોલાવાઈ ઘાયલોને પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે મોકલાયા હતા, વાતની જાણ થતા પાંચવાડા પોલીસ ઘટના સ્થળે આવી પહોંચી હતી અને આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.



સમગ્ર ડીસા પંચકમાં છેલ્લા ચાર પાંચ દિવસોથી ઈડીનો તીવ્ર ચમકારો થતા નગરવાસીઓની હાલત કફોડી બનવા પામી છે. શીત લહેરના કારણે ગરમ કપડાના બજારમાં ગરમવો આવ્યો છે અને ઈડીથી હુંફવાતા નગરવાસીઓ તાપપાંચનો સહારો લઈ રહ્યા છે. જો કે આ ઈડીને કારણે રવિ સીઝનની ખેતીમાં મોલો-મચ્છી જેવી જીવાત અને અન્ય રોગોનો ખતરો ટળી જશે તેવી ખેડૂતો આનંદિત છે. (તસવીર : ક્રાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

પાલનપુરમાં આર.એસ.એસ.ના પથ સંચલનનું ભવ્ય સ્વાગત કરતું શ્રી વંદેમાતરમ્ યુવા સંગઠન

પાલનપુર, તા. ૨૩

પ્રતિસાદ સાંપડ્યો હતો. પાલનપુર ખાતે નીકળેલા પથ સંચલનનું માર્ગમાં દેર-દેર ભવ્યતમ સ્વાગત થયું હતું. જેમાં પ્રખર રાષ્ટ્રવાદી શ્રી વંદેમાતરમ્

શ્રી જયના ગગનભેદી નારાઓ વચ્ચે શ્રી વંદેમાતરમ્ યુવા સંગઠન ધ્વારા ભગવાન વ્યજી સહીતના પથ સંચલનનું પુણ્યપાં કરી ઉષ્માભર્યું સ્વાગત કરાયું હતું.



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

રાષ્ટ્રીય સ્વયં સેવક સંઘે ૧૮૨૫થી કાર્યરત છે. દેશના યુવાનોને રાષ્ટ્રભક્તિના પાઠ ભણાવનાર રાષ્ટ્રીય સ્વયં સેવક સંઘનું પાલનપુર ખાતે ગતરોજ પથ સંચલન યોજાયું હતું. અહિંમુન સંયમ અને શિસ્ત સાથે નીકળેલા પથ સંચલનને સમગ્ર નગરમાં રાષ્ટ્રવાદી નાગરીકો ધ્વારા પ્રચંડ

યુવા સંગઠન ધ્વારા પણ સંજ્ઞાચોક ખાતે આર.એસ.એસ.ના પથ સંચલનનું ભવ્યતમ સ્વાગત કરાયું હતું. પાલનપુરની આદર્શ હાઈસ્કૂલથી નીકળેલું પથ સંચલન અંબાજી મંદિરથી એકતરફ થઈ સંજ્ઞાચોક ખાતે આવી પહોંચ્યું હતું. ત્યારે વંદેમાતરમ્ અને ભારતમાતા

વિજયનગર મુકામે આરોગ્ય વિષયક વર્કશોપ યોજાયો

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૩

સાબરકાંઠા જિલ્લા પંચાયતના અંતરીયાળ અને દુર્ભિ વિસ્તાર એવા વિજયનગર મુકામે મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. મનીષ કેન્સીના માર્ગદર્શન હેઠળ અને અધિનિભાઈ ખરાડીના અધ્યક્ષ સ્થાને જિલ્લા તથા તાલુકા પંચાયતના ટૂંકાં વાલે છે. આ પી.એસ.સી. દૂર આવેલ છે. આ પી.એસ.સી. વિષયક વર્કશોપ યોજાયો હતો. જેમાં તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર ડૉ. એસ.એમ. ચૌહાણ દ્વારા વર્કશોપના હેતુ વિશેની જાણકારી આપવામાં આવી હતી

તેમજ ડૉ. એ.બી. અસારી મેડીકલ ઓફીસર દ્વારા સરકાર દ્વારા ચાલતી વિવિધ આરોગ્ય વિષયક યોજાના પ્રોજેક્ટને મારફતે વિસ્તૃત જાણકારી આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં બાલુભાઈ પટેલ, જયંતિભાઈ ધોધરા, મયુરભાઈ શાહ, ડૉ. પંકજ વલવાઈ, ડૉ. ડી.ડી. ડામોર, આર.બી. પરમાર, ડૉ. વિમલ ખરાડી, રાજેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, ક્રાન્તિભાઈ પટેલ વગેરે અધિકારી પદાધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતાં.

ગિંચીધનાલ પી.એસ.સી. સેન્ટરમાં ડોક્ટરની અનિયમિત હાજરીથી પ્રજા પરેશાન

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૩

ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના અંદરના વિસ્તારમાં આવેલ ગિંચીધનાલ પી.એસ.સી. સેન્ટર આવેલ છે જે તાલુકા મથકથી ૧૪ કી.મી. દૂર આવેલ છે. આ પી.એસ.સી. સેન્ટરમાં ગિંચીધનાલ, ગુંડેલ, ગઢડા, શામળાજી, દૂધલી, અંબાઈગઢા, વિખરજ, તુવર અને બનાસકાંઠાના નજીકના ગામોના લોકો આ પી.એસ.સી. સેન્ટર પર સારવાર મેળવે છે. પરંતુ છેલ્લા એપ્રિલ-૧૩ થી ગિંચીધનાલ પી.એસ.સી.ના ડોક્ટરની અનિયમિત હાજરીથી આ લોકોને

વારંવાર અનેક ધક્કા ખાઈ પરત જવાનો વારો આવે છે. અહીંના ડોક્ટર રાજસ્થાન બોર્ડ પરથી અપડાઉન કરતા કોઈ સમયસર પહોંચી શકતા નથી તેવો ગ્રામજનોએ આકોશ વ્યક્ત કર્યો હતો. આ અંગે જિલ્લા અધિકારી ડૉ. મનીષ કેન્સીને પૂછતાં તેમણે જણાવેલ કે તપાસ કરી યોગ્ય કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. આ અગાઉ પણ આ ડોક્ટરની અનિયમિતતાની તપાસ કરી તેમને રેવ્યુઅર હાજર કરેલ પરંતુ થોડા સમય બાદ પરિસ્થિતિ જેવે થઈ ગઈ હતી.

દંડીની સાથે ઝાકળ અને ધુમ્મસને લીધે જીરામાં કાળીયો નામની જીવાતથી ખેડૂતો ચિંતામાં

ખોરડા, તા. ૨૩

સમગ્ર ઉત્તર ગુજરાતમાં છેલ્લા બે દિવસથી દંડીની સાથે ઝાકળ અને ધુમ્મસનું વાતાવરણ સર્જાયું છે ત્યારે સરસ્વતી તાલુકામાં પણ વાતાવરણ શીતળ બની ગયું છે. દંડીની સાથે ઝાકળ અને ધુમ્મસના કારણે જીરામાં 'કાળીયો' નામની મચ્છીઓ દેખાઈવા માંડી છે. ખેડૂતોમાં ફફડાટ સર્જાયો છે. સરસ્વતી તાલુકામાં છેલ્લા બે દિવસથી દંડીનું પ્રમાણ ઓછું થઈ ગયું છે. પરંતુ સાથે સાથે વરસાદી ઝપટ પડ્યું હોય તેટલું પુષ્પળ ઝાકળ પડતી હોવાથી જીરૂ,

પાલનપુરમાં ભરચક ટ્રાફિક કચરાથી પ્રજા ત્રસ્ત

પાલનપુર, તા. ૨૩

પાલનપુર શહેરના નગરપાલિકા માર્ગ પર આવેલ શાકમાર્કેટમાં જામ થતા ટ્રાફિક અને શાકમાર્કેટના કચરાથી શહેરીજનો ત્રાહીમામ પોકારી ગયા છે. વહેલી સવારથી બપોરના ૧૦ વાગ્યા સુધી આ શાકમાર્કેટમાં વાહનો, લારીઓ, રિક્ષાઓ અને શટલીયા જીપડાલા તેમજ મીની ટ્રીલેથી સીમલા ગેટથી લઈને જૂની કોલેજ સુધી પાલિકાના પાછળના દરવાજા લગભગ ચક્કાજામ ટ્રાફિક સર્જાય છે અને તેમાં આડેપડ કરાયેલા શટલીયા વાહનોના ગેરકાયદેસર પાર્કિંગને કારણે રાહદારીઓ ત્રાસી ગયા છે. આ બાબતે શાકમાર્કેટના વેપારીઓ, નગરપાલિકા તેમજ ટ્રાફિક પોલીસ સંવદે ધટ્યું કરે તેવી પ્રજામાં માંગ ઉઠવા પામી છે.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટીફાઇર્ડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ
● એકવાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટ્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્પીનેશનની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL Radhe
TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, ૧૪૫ યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોળા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

દારકા અને ઓખા ખાતે સફાઈ કામદાર જાગૃતતા શિબિરો યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨
ભારતના બંધારણના ધરવેચા ડૉ. બાબા સાહેબ આંબેડકરના પટમા નિર્વાહિ દિને દારકા અને ઓખા નગરપાલિકા દ્વારા સફાઈ કામદાર જાગૃતતા શિબિરો યોજાઈ હતી. આ શિબિરમાં સફાઈ કામદારોને સેનેટરી સાધનોની કાળજી અને તેમના આરોગ્ય વર્ધકેમ્પ અંગે માહિતગાર કરાયા હતા. દારકા ખાતે યોજાયેલી શિબિરમાં મુલક સફાઈ કામદારોની વિધવાઓને રોજ મદદાર તરીકે નોકરીમાં રાખવાના હુકમો અર્પણ કરાયા હતા તેમજ પાલિકા દ્વારા વસાવાયેલ નવીન સાધનોની પૂજા વિધિ પણ કરવામાં આવી હતી. ઓખા ખાતેની શિબિરમાં સ્વાઈડે ષો દ્વારા પ્રોગ્રામ્સન બાદ સમાજના ઇલાકાના વિસ્તારે રહેતા માનવને પણ કલ્યાણના શિબિરો યોજાઈ હતી. આ સંકળી તેમનો ઉદ્ધાર થાય તેમજ પુનઃસ્થાપન થાય તે ધ્યેય જ રહ્યું હતું તે માટે બાબાસાહેબની ઈચ્છા મુજબ ઓખાની પસંદગી કરાઈ હોવાની બાબત ઉજાર કરવામાં આવી હતી. આ શિબિરોમાં સફાઈ કામદારોને મળતી સવલતો, મહેકમ, પગાર, વિમા કચચ અને આરોગ્યવર્ધક કેમ્પ અંગે માહિતગાર કરવામાં આવ્યા હતા.

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય મોર્ડન મોટર્સ

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આર્.ડી.સી., કામા મોટર્સની ગુપ્તમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર
ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઈમન્ટ
- બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત
- સહતલ વર્કશોપ, ઓડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઇલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુન પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેન્જ

EXIDE કેસ્ટ્રોલ
બેટરીના ઓબોરાઈઝ્ડ કીલર સોઈલના ઓબોરાઈઝ્ડ કીલર
પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન